

# ANUNȚ DE PARTICIPARE

privind achiziționarea foilor (biletelor) de odihnă de vară pentru elevi (copii),  
sezonul estival 2023  
(se indică obiectul achiziției)  
prin procedura de achiziție LICITAȚIE PUBLICĂ DESCHISĂ  
(tipul procedurii de achiziție)

1. Denumirea autorității contractante: DIRECȚIA ÎNVĂȚĂMÂNT HÎNCEȘTI
2. IDNO: 1013601000026
3. Adresa: MD-3401, mun. Hîncești, str. Mihalcea Hîncu, nr. 138, et. 4
4. Numărul de telefon/fax: 0269-2-38-35; 0269-2-37-76
5. Adresa de e-mail și de internet a autorității contractante: [directiainvataminthincesti@gmail.com](mailto:directiainvataminthincesti@gmail.com) / [dgits-hincesti@mail.ru](mailto:dgits-hincesti@mail.ru), [alexcristy77@gmail.com](mailto:alexcristy77@gmail.com) / [alexcristy77@mail.ru](mailto:alexcristy77@mail.ru); <http://educ-hincesti.starnet.md/>
6. Adresa de e-mail sau de internet de la care se va putea obține accesul la documentația de atribuire: documentația de atribuire este anexată în cadrul procedurii în SIA RSAP
7. Tipul autorității contractante și obiectul principal de activitate (dacă este cazul, mențiunea că autoritatea contractantă este o autoritate centrală de achiziție sau că achiziția implică o altă formă de achiziție comună): nu se aplică
8. Cumpărătorul invită operatorii economici interesați, care îi pot satisface necesitățile, să participe la procedura de achiziție privind livrarea/prestarea/executarea următoarelor bunuri /servicii/lucrări:

Nr. d/o	Cod CPV	Denumirea bunurilor/serviciilor	Unitatea de măsură	Cantitatea	Specificarea tehnică deplină solicitată, Standarde de referință	Valoarea estimată (se va indica pentru fiecare lot în parte)
	55243000-5	FOI DE ODIHNĂ DE VARĂ PENTRU COPII	Buc.	480	<b>CONDITII GENERALE:</b> <b>19 iunie – 14 august 2023.</b> 1. Durata schimbului: 10 zile, schimbul conține 9 nopți și 10 zile primirea copiilor de la ora 8-00 în prima zi a schimbului și plecarea la ora 14-00 în ultima zi a schimbului (cu condiția că nu depășește costul maxim acceptabil al unui bilet de odihnă, <b>costul maxim pentru o zi de odihnă este 354,36 lei</b> (HGRM 212 din 12.04.2023 publicat în MO nr. 126 din 13.04.2023) și, <b>respectiv costul maxim pentru un schimb 3540,00 lei</b> ). Tabăra va asigura cel puțin două schimburi consecutive. 2. Alimentarea unui copil va corespunde normelor fiziologice pentru 1 copil pe zi conform Ordinului Ministerului Sănătății nr.638 din 12.08.2016 cu modificările ulterioare. Organizarea alimentației de cel puțin 4 ori pe zi. <i>Meniu-model</i>	1680000,00

				<p><i>pentru 10 zile pentru odihna copiilor și întremarea sănătății copiilor, aprobat de către Centrul Sănătate Publică: <b>dejun, prânz, chindii, cina 1, cina 2. APĂ POTABILĂ.</b></i></p> <p>3. Respectarea normelor de cazare a copiilor conform Regulilor și normative sanitar-epidemiologice de stat "igiena taberelor de odihnă și întremarea a sanătății copiilor", aprobate prin Hotărârea Ministerului Sănătății și Protecției Sociale a RM nr.22 din 29.12.2005 art.6.3 (MO 2016 nr.153-156 art.517) (Utilajul și mobilierul încăperilor taberelor de odihnă trebuie să corespundă cerințelor igienice și pedagogice. Mobila trebuie să corespundă taliei copiilor. În dormitoare se interzice folosirea paturilor suprapuse.). Pentru efectuarea curățeniei generale și dezinfecției pauza între schimburi trebuie să constituie 2 zile.</p> <p>4. Schema de încadrare a personalului în taberele de odihnă și întremare a sănătății copiilor să corespundă condițiilor Anexei nr. 2 din HG nr. 334 din 23.04.2009 - un număr suficient de cadre (bucătari, lucrători auxiliari de bucătăre, spălătorese, personal tehnic), care să dispună de minimul necesar de studii; atestare la minimul sanitar; carnetele medicale conform cerințelor. Educatori cu studii superioare, medii de specialitate sau studenți a instituțiilor pedagogice minim anul 3 UPC. Toți angajații întreprinderii trebuie să dispună de controlul medical.</p> <p>5. Să creeze condiții pentru desfășurarea activităților cu caracter cognitiv și distractiv (a odihnei pasive). Organizarea jocurilor și competițiilor sportive, întremarea copiilor prin diferite metode, excursii, dansuri, vizionarea filmelor și emisiunilor TV (varietatea serviciilor de odihnă și distracție).</p> <p>6. Să dețină proiectul programului distractiv-educativ și sportiv planificat pe parcursul schimbului.</p>	
--	--	--	--	---	--

				<p>7. Să fie pază 24/24 ore pentru menținerea ordinii pe teritoriul taberei; inventar special (veselă, tacâmuri, echipament, detergenți și dezinfectanți). Să fie efectuate reparații în blocurile alimentare, sălile de servire a bucatelor.</p> <p>8. Teritoriul va fi cu îngrădire integră și să corespundă cu prevederile Hotărârii Ministerului Sănătății și Protecției Sociale a RM nr.22 din 29.12.2005 art.3.1 (Suprafața totală a lotului de pământ în dependență de capacitatea taberei trebuie să fie de 150-200 m<sup>2</sup> pentru un elev, 1/2 din această suprafață trebuie să fie înverzită)</p> <p>9. Tabăra urmează a fi dotată cu utilaj medical și medicamente necesare în dependență de numărul de copii și în corespunderea cu ordinul Ministerului Sănătății nr. 106/286 din 01.06.2001: Încăperea punctului medical urmează a fi amenajată conform cerințelor; Să creeze condițiile necesare în respectarea igienei personale a copiilor (asigurarea cu lenjerie de pat). Deratizarea și dezinfectarea încăperilor.</p> <p>10. Amplasarea taberei într-un loc pitoresc (pădure / râu / lac)</p> <p>11. Să dispună de 1 unitate de transport autorizat, atestat tehnic.</p> <p><b><u>12. Experiența de lucru a întreprinderii în sfera dată să fie nu mai mică de 3 ani.</u></b></p> <p><b><u>13. Beneficiarul solicită includerea în prețul bunului și transportarea copiilor tur-retur.</u></b></p> <p>Se solicită <b>INCLUSIV următoarele condiții:</b></p> <p>Comodități: blocuri cu odăi pentru cel mult 2-4 persoane în odaie, duș cu apă caldă la odaie, VC la fiecare odaie; cantină cu nu mai puțin de 300 locuri; 1 bazin pentru copii de vârstă 7-11 ani, 1 bazin pentru copii mai mari de 11 ani, la bazine duș cu apă caldă - dușul va fi separat pentru fete și băieți. teatru de vară, terenuri sportive (de fotbal, volei, baschet, tenis de masă).</p>	
<b>Valoarea estimativă totală</b>				<b>1680000,00</b>	

9. În cazul procedurilor de preselecție se indică numărul minim al candidaților și, dacă este cazul, numărul maxim al acestora. \_\_\_\_\_

10. În cazul în care contractul este împărțit pe loturi un operator economic poate depune oferta (se va selecta):

- 1) Pentru un singur lot;
- 2) Pentru mai multe loturi;
- 3) Pentru toate loturile;
- 4) Alte limitări privind numărul de loturi care pot fi atribuite aceluiași ofertant \_\_\_\_\_.

11. Admiterea sau interzicerea ofertelor alternative: nu se admite  
(indicați se admite sau nu se admite)

12. Termenii și condițiile de livrare/prestare/executare solicitată: 2 (două) luni

13. Termenul de valabilitate a contractului: 31 octombrie 2023

14. Contract de achiziție rezervat atelierelor protejate sau că acesta poate fi executat numai în cadrul unor programe de angajare protejată (după caz): nu se aplică  
(indicați da sau nu)

15. Prestarea serviciului este rezervată unei anumite profesii în temeiul unor acte cu putere de lege sau al unor acte administrative (după caz): nu se aplică  
(se menționează respectivele acte cu putere de lege și acte administrative)

16. Scurta descriere a criteriilor privind eligibilitatea operatorilor economici care pot determina eliminarea acestora și a criteriilor de selecție; nivelul minim (nivelurile minime) al (ale) cerințelor eventual impuse; se menționează informațiile solicitate (DUAE, documentație):

Nr. d/o	Criteriile de calificare și de selecție (Descrierea criteriului/cerinței)	Mod de demonstrare a îndeplinirii criteriului/cerinței - <u>de către operatorul economic prin prezentarea documentelor on-line (SIA "RSAP"), confirmate prin aplicarea semnăturii electronice:</u>	Nivelul minim/Obligativitatea
<b><u>Eligibilitatea ofertantului:</u></b>			
1.	Va fi exclus din procedura de atribuire a contractului de achiziții publice orice ofertant sau candidat despre care are cunoștință că, în ultimii 5 ani, a fost condamnat, prin hotărârea definitivă a unei instanțe judecătorești, pentru participare la activități ale unei organizații sau grupări criminale, pentru corupție, pentru fraudă și/sau pentru spălare de bani, pentru infracțiuni de terorism sau infracțiuni legate de activități teroriste, finanțarea terorismului, exploatarea prin muncă a copiilor și alte forme de trafic de persoane.	La depunerea ofertei prin declararea în DUAE / la evaluare la solicitarea AC	<i>Lipsa condamnării pe parcursul a ultimilor 5 ani.</i>
2.	Va fi exclus orice operator economic care se află în proces de insolvență ca urmare a hotărârii judecătorești:	La depunerea ofertei prin declararea în DUAE	<b>Obligatoriu</b> <i>Nu se află în proces de insolvență</i>
3.	Vor fi excluși operatorii economici care nu și-au îndeplinit obligațiile de plată a impozitelor, taxelor și contribuțiilor de asigurări sociale în conformitate cu prevederile	Deținerea și prezentarea următoarelor documente: Certificat de efectuare regulată a plății impozitelor, contribuțiilor (valabil la data deschiderii ofertei) - eliberat de Inspectoratul Fiscal Principal de Stat, confirmat prin semnătura electronică, ori link-ul la	<b>Obligatoriu</b> <i>valabil la data deschiderii ofertei</i>

	legale în vigoare în Republica Moldova sau în țara în care este stabilit sau operatorul economic nu beneficiază, în condițiile legii, de eșalonarea obligațiilor de plată a impozitelor, taxelor și contribuțiilor de asigurări sociale ori de alte facilități în vederea plății acestora, inclusiv a majorărilor de întârziere (penalităților) și/sau a amenzilor:	accesarea unei baze de date naționale disponibile gratuit pentru autoritatea contractantă care deține informațiile privind lipsa/existența restanțelor sau documentul confirmativ în condițiile legii, de eșalonarea obligațiilor de plată a impozitelor, taxelor și contribuțiilor de asigurări sociale ori de alte facilități în vederea plății acestora, inclusiv a majorărilor de întârziere (penalităților) și/sau a amenzilor.	
<b>Capacitatea economică și financiară:</b>			
4.	Vor fi excluși operatorii economici care nu dispun de capacitatea de exercitare a activității economice și financiare:	La depunerea ofertei prin declararea în DUAE / la evaluare la solicitarea AC privind capacitatea economică, financiară și experiența acumulată, inclusiv performanțele pentru cel puțin 3 ani (Declarație privind lista principalelor prestări de servicii efectuate în cel puțin 3 ani de activitate similare obiectului de achiziție conform <b>Anexei nr.12</b> din Ordinul MF 115/2021 - confirmat prin semnătura electronică)	<b>Obligativ</b>
<b>Capacitate tehnică și / sau profesională:</b>			
5.	Vor fi excluși operatorii economici care nu dispun de capacitatea de exercitare a activității profesionale:	Deținerea și prezentarea următoarelor documente: ➤ Autorizație sanitară pentru funcționare emis de CSP teritorial, <b>pentru ultimul an</b> de activitate a taberei. ➤ Proces-verbal de control în domeniul supravegherii de stat a măsurilor contra incendiilor pentru anul 2023. ➤ Autorizație sanitar-veterinară de funcționare sau alt document similar;	<b>Obligativ</b> valabil la data deschiderii ofertei
6.	Vor fi excluși operatorii economici care nu confirmă calitatea serviciilor prestate prin experiența acumulată, performanțele, capacitățile de personal și tehnice, precum și altă informație relevantă conform criteriilor din Caietul de sarcini:	Certificat pentru confirmarea capacității executării calitative a contractului de achiziție, care reflectă următoarea informație: - capacitatea instituției-indicarea capacității totale a instituției, cantitatea camerelor cu (2-4) paturi cu indicarea numerotației camerelor; - cantitatea biletelor solicitate nu va depăși totalul numărului de locuri în camerele cu (2-4) paturi reieșind din numărul maximal a turelor în perioada activității pentru perioada estivală anului 2023 ( <b>maximum 5 ture</b> ). - Proiectul programului distractiv-educativ și sportiv planificat pe parcursul schimbului, conform programului minim stabilit în punctul din cerințele indicate în invitația de participare ținând cont de Deciziile Comisiei Pentru Situații Excepționale a Republicii Moldova și Hotărârilor Comisiei Naționale Extraordinare de Sănătate Publică	<b>Obligativ</b>
7.	Vor fi excluși operatorii economici care nu dispun de capacitatea tehnică și/sau profesională:	- Respectarea Deciziilor Comisiei Pentru Situații Excepționale a Republicii Moldova și Hotărârilor Comisiei Naționale Extraordinare de Sănătate Publică	<b>Obligativ</b>

		<ul style="list-style-type: none"> <li>- Să nu depășească costul maxim pentru o zi de odihnă care este stabilit prin HG aprobată anual;</li> <li>- Alimentarea unui copil va corespunde normelor fiziologice pentru 1 copil pe zi conform ordinului Ministerului Sănătății nr.638 din 12.08.2016;</li> <li>- Schema de încadrare a personalului în taberele de odihnă și întremare a sănătății copiilor să corespundă condițiilor Anexei nr. 2 din HG nr. 334 din 23.04.2009 cu privire la aprobarea Regulamentului de funcționare a taberelor de odihnă și întremare a sănătății copiilor și adolescenților;</li> <li>- Măsurile distractiv-educative și sportive planificate. Programul minim distractiv-educativ și sportiv pe parcursul unui schimb va include: 1 excursie, 1 vizionare a unui film, 1 competiție sportivă, 1 serată de dansuri (în total 4 activități). Activități alternative propuse la discreția participanților se vor accepta, cu condiția respectării profilului și scopului activității;</li> <li>- Plasarea copiilor în încăperi cu respectarea normativului de cel puțin 3,5 m<sup>2</sup> pentru fiecare</li> <li>- Cazarea într-o cameră nu va fi mai mult de 4 copii;</li> <li>- Utilajul și mobilierul încăperilor taberelor de odihnă trebuie să corespundă cerințelor igienice și pedagogice. Mobila trebuie să corespundă taliei copiilor. În dormitoare se interzice folosirea paturilor suprapuse – Hotărârea MSPS a RM nr.22/2005;</li> <li>- Dușurile vor fi separate pentru fete și băieți;</li> <li>- Teritoriul va fi cu îngrădire integră și să corespundă <i>Hotărârii MSPS a RM nr.22/2005</i>;</li> <li>- Utilajului ingineresc de pe teritoriul taberei va fi cu îngrădire integră, cu asigurarea limitării accesului doar pentru personalul autorizat;</li> <li>- Organizarea alimentației de cel puțin 4 ori pe zi</li> </ul> <p>➤ Certificatul pe propria răspundere pentru confirmarea capacității tehnice și /sau profesionale care reflectă următoarea informație:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- capacitatea de cazare a taberei - indicarea capacității totale, cantitatea camerelor cu capacitatea fiecărei camere;</li> <li>- organizarea alimentației – bucătăria, ospătăria, depozite, organizarea păstrării produselor etc.</li> <li>- dotarea tehnică – bloc de asistență medicală, bloc de baie, bloc sanitar, teren, bazin, etc ;</li> <li>- numărul angajaților – numărul personalului de deservire, personalul medical etc.</li> </ul> <p>➤ Descrierea succintă a căilor de acces la tabără, starea blocurilor de cazare, blocului alimentar, blocurilor sanitare, aprovizionarea cu apă potabilă, sursa de apă;</p>	
--	--	---	--

	<ul style="list-style-type: none"> <li>➤ Schema de organizare și amplasare a taberei de odihnă, și indicarea spațiilor de cazare propuse;</li> <li>➤ Extrasul din registrul bunurilor imobiliare cu indicarea suprafeței terenului aferent.</li> </ul>	
--	--	--

17. Garanția pentru ofertă, după caz DA (se solicită), cuantumul 1% din suma ofertei depuse.
18. Garanția de buna execuție a contractului, după caz DA (se solicită), cuantumul 5% din suma contractului încheiat.
19. Motivul recurgerii la procedura accelerată (în cazul licitației deschise, restrânse și al procedurii negociate), după caz nu se aplică
20. Tehnici și instrumente specifice de atribuire (dacă este cazul specificați dacă se va utiliza acordul-cadru, sistemul dinamic de achiziție sau licitația electronică): nu se aplică
21. Condiții speciale de care depinde îndeplinirea contractului (indicați după caz): Corespunderea pachetului de documente cu cel solicitat cu includerea în suma respectivă și transportarea copiilor tur-retur
22. Ofertele se prezintă în valută NU
23. Criteriul de evaluare aplicat pentru adjudecarea contractului: Cel mai mic preț, inclusiv corespunderea pachetului de documente cu cel solicitat cu includerea în suma respectivă și transportarea copiilor tur-retur
24. Factorii de evaluare a ofertei celei mai avantajoase din punct de vedere economic, precum și ponderile lor:

Nr. d/o	Denumirea factorului de evaluare	Pondere%
	Nu se aplică	

25. Termenul limită de depunere/deschidere a ofertelor:
- până la: [ora exactă] Informația o găsiți în SIA RSAP
  - pe: [data] Informația o găsiți în SIA RSAP
26. Adresa la care trebuie transmise ofertele sau cererile de participare:  
*Ofertele sau cererile de participare vor fi depuse electronic prin intermediul SIA RSAP*
27. Termenul de valabilitate a ofertelor: 60 zile
28. Locul deschiderii ofertelor: DIRECTIA ÎNVĂȚĂMÂNT a CR HÎNCEȘTI, MD-3401, mun. Hîncești, str. Mihalcea Hîncu, nr. 138, et. 4, bir. 415  
(SIA RSAP sau adresa deschiderii)  
*Ofertele întîrziate vor fi respinse.*
29. Persoanele autorizate să asiste la deschiderea ofertelor:  
*Ofertanții sau reprezentanții acestora au dreptul să participe la deschiderea ofertelor, cu excepția cazului cînd ofertele au fost depuse prin SIA "RSAP".*
30. Limba sau limbile în care trebuie redactate ofertele sau cererile de participare:  
limba română
31. Respectivul contract se referă la un proiect și/sau program finanțat din fonduri ale Uniunii Europene: nu se aplică  
(se specifică denumirea proiectului și/sau programului)

32. Denumirea și adresa organismului competent de soluționare a contestațiilor:  
**Agencia Națională pentru Soluționarea Contestațiilor**  
 Adresa: mun. Chișinău, bd. Ștefan cel Mare și Sfânt nr.124 (et.4), MD 2001;  
 Tel/Fax/email: 022-820 652, 022 820-651, [contestatii@ansc.md](mailto:contestatii@ansc.md)
33. Data (datele) și referința (referințele) publicărilor anterioare în Jurnalul Oficial al Uniunii Europene privind contractul (contractele) la care se referă anunțul respective (dacă este cazul): nu se aplică
34. În cazul achizițiilor periodice, calendarul estimat pentru publicarea anunțurilor viitoare: nu se aplică
35. Data publicării anunțului de intenție sau, după caz, precizarea că nu a fost publicat un astfel de anunț: site-ul **DÎ** - 19 ianuarie 2023 (<http://educ-hincesti.starnet.md/dih/public/articles/achizitii/chapter/plan-achiz-pub/day/2023-01-19/>) / **BAP nr. 08 din 27.01.2023** ([https://tender.gov.md/ro/system/files/bap/2014/bap\\_nr\\_08\\_0.pdf](https://tender.gov.md/ro/system/files/bap/2014/bap_nr_08_0.pdf))
36. Data transmiterii spre publicare a anunțului de participare: 18 mai 2023
37. În cadrul procedurii de achiziție publică se va utiliza/accepta:

Denumirea instrumentului electronic	Se va utiliza/accepta sau nu
depunerea electronică a ofertelor sau a cererilor de participare	Se acceptă
sistemul de comenzi electronice	Nu se acceptă
facturarea electronică	Se acceptă
plățile electronice	Se acceptă

38. Contractul intră sub incidența Acordului privind achizițiile guvernamentale al Organizației Mondiale a Comerțului (numai în cazul anunțurilor transmise spre publicare în Jurnalul Oficial al Uniunii Europene): nu se aplică  
 (se specifică da sau nu)
39. Alte informații relevante: \_\_\_\_\_

Conducătorul grupului de lucru: VALENTINA TONU L.Ș.